

学习党的二十大精神

高新区举行“强国复兴有我”微党课微讲述比赛

本报讯 6月3日下午,在郑州高新区管委会二楼报告厅,一场以“强国复兴有我”为主题的微党课微讲述比赛正在这里进行。

为更好引导全区干部群众奋进新征程、建功新时代,切实把学习贯彻党的二十大精神激发的热情干劲转化为工作实效,加快推动千亿级世界一流高科技园区建设再上新台阶,由郑州高新区党群工作部、高新区新时代文明实践中心主办的“郑州高新区科级干部及管理岗人员学习贯彻党的二十大精神专业培训学习分享交流会暨“强国复兴有我”主题微党课微讲述比赛如期进行,来自全区的科级干部及管理岗人员参会。

从全区各单位选拔出来的15名优秀代表在舞台上进行以“强国复兴有我”为主题的分享,并同台“打擂”,现场由评委组根据选手的表现进行评分。《家门口的“文体大餐”,真够味儿》《在新的赶考路上挥洒青春汗水》《努力办家门口的好学校》《强国复兴有我们高新人》《守好网络安全防线,筑牢网络强国基石》

《把好事办实 把实事办好》《如果社工有颜色》《推进“数智化”让我们的城市更智慧》……一堂堂微党课既“上连天线”,又“下接地气”,15位主讲人将党的二十大精神融入到自己的工作和学习实践之中,立足本职建功立业,充分展现了高新区党员干部朝气蓬勃的精神面貌和锐意筑梦的青春风采。

最终,由石佛办事处推荐的刘晓莹和高新投控集团推荐的高峰荣获一等奖;来自财政金融局的高文琪和双桥办事处的赵志慧斩获二等奖;三等奖分别由来自枫杨园区的郭敏、社会事业局的汪岩、高新投控集团的李妍欣收入囊中。

高新区党的建设、社会管理和信访稳定工作领导小组副组长兼办公室主任,党群工作部部长刘新杰在总结讲话中指出,要紧盯学习要求,切实锤炼对党忠诚的政治品格、磨砺担当破难的过硬本领、树牢不忘初心的为民情怀,留下舍我其谁的奋斗印迹。要坚定理想信念,强化政治定力。对标对表抓好工作谋划,

把本单位本部门的工作融入全市、全区经济社会发展大局中去布局去思考去推进,确保同向同频;要坚持好学善思,锤炼干事能力。把基层当成最好的课堂,多到改革发展、急难险重等基层一线经受过磨练,在摔打磨砺中提升攻坚克难的硬本领;要坚持担当作为,激扬攻坚魄力。进一步增强干事创业的积极性、主动性和创造性,找准矛盾切入点,抓实问题破解点,抽丝剥茧、步步为营,扎实推动难题化解;要坚持真情为民,提升服务效力。要把一心为民的宗旨情怀贯穿于工作、融入点滴,以为民谋利、为民尽责的实际成效取信于民;要坚持从严律己,巩固免疫内力。要始终把纪律规矩挺在前,做到思想上警钟长鸣、行为上克己慎行,始终保持清廉本色。

刘新杰强调,要以此次培训为契机,在今后的工作中继续发扬好学善思、敢于担当、真情为民、从严律己等优良品质,在高新区建设千亿级世界一流高科技园区进程中贡献更多智慧力量。 记者 孙庆辉

河南十强,郑州唯一! 58中学子在科普创新大赛中斩获佳绩

本报讯 5月25日,郑州市第58中学创客部落社团14名学子整装待发,前往河南省科技馆参加第九届全国青年科普创新实验暨作品大赛河南决赛的“智慧社区”(中学组)赛项。作为教育部《2022—2025学年面向中小学生的全国性竞赛活动名单》重要科普赛事之一,河南省共有20所高等院校77所中学、834支队伍、928组作品参赛;15位专家经过为期5天的线上评审,最终产生了十强队伍。58中占据四席,是此次入围河南决赛人数最多的学校,也是郑州市唯一入围的学校。



演练,积累实战经验。

比赛现场,58中学子与众多高中学生同台竞技,他们有序分工,侃侃而谈,逐步展现各自项目的问题来源与创意设计,积极应对评委答辩。最终取得了一项二等奖、三项三等奖的好成绩。

青少年人才是建设科技强国的主力军。近年来,58中愈来愈重视搭建科技平台,激发学生的科技梦想、提升科学素质。一年一度的校园科技节常办常新,人工智能社团、创意编程社团、创客部落社团各自精彩,为学生的科技素养培养搭建可选择的

脚手架。炫酷的创客长廊、博AI人工智能实验室、创客空间等场所更是“润科技于无声”。

58中推崇“无用之用,方为大用”的教育主张,通过科技感满满的课程与活动吸引更多学生参与其中,享受科技带来的成就感与幸福感;提升创新创造能力,培育创新思维。58中持续鼓励青年学生加入科技创新和科学传播事业中,履行社会责任,在未来积极投身于建设世界科技强国的伟大事业。

记者 孙庆辉 通讯员 郑晓燕 文/图

快乐过六一

“童”心协力助环保 垃圾分类进校园 宏达路小学开展垃圾分类宣讲活动



本报讯 6月2日下午,郑州高新区宏达路小学特邀河南高新环保科技有限公司开展“垃圾分类进校园”宣讲活动。

宏达路小学党支部书记李卫东向全体师生发出倡议:为了共同的家园,做好垃圾分类;为了一份洁净,合理投放垃圾。无论是在校园还是在家里或是在公共场所,让我们的举手之劳成为一种习惯,一种素养,一种航标。

“瓜子壳属于什么垃圾?”“室内枯萎的绿植花卉属于什么垃圾?”知识培训环节,高新区垃圾分类宣讲师祁萌萌从“垃圾分类好处多、垃圾分类从我做起”等方面向在座师生普及垃圾分类的相关知识,讲解

通俗易懂。现场气氛热烈,学生们踊跃地举手回答问题,在互动中,垃圾的分类、危害等知识深入人心。

实践游戏环节,通过问答和小游戏的方式引导同学们积极思考各种废弃物的种类,并能正确分类。孩子们踊跃参与,将常见垃圾卡片准确投放到4个垃圾桶中,亲身体验垃圾投放的乐趣。

本次“垃圾分类进校园”活动,增强了学生对垃圾分类知识的了解,让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心,使学生能够积极参与到垃圾分类的行动中来,共同为创建美好校园奉献一份力量!

记者 孙庆辉 通讯员 万金枝 文/图

总价值49.7万元 书香传递 情暖六一

本报讯 一本书籍,成就一个梦想;一颗爱心,点燃一个希望。5月31日,高新区社会事业局、高新区慈善总会举办的“书香传递·情暖六一”爱心捐赠活动在西湖小学举行。活动现场,多家爱心企业向辖区捐赠爱心物资,奉献爱,传递爱。

捐赠现场,郑州高新区数字文化创意产业协会联合11家爱心企业向慈善总会捐赠图书、学习机等爱心物资,总价值49.7万元。这些物资,将全部用于高新区教育事业,旨在引导激励学生爱读书、读好书、善读书。

“这次捐赠,不仅仅是一次关爱青少年的活动,更是一次爱的传递。”西湖小学负责人表示,图书捐赠不仅是物质上的

关心和支持,更是精神上的受益和鼓舞。这份暖暖的关怀送达每个师生的心里,也传递每个家庭,学校将大力开展阅读活动,努力打造书香校园。

高新区慈善总会相关负责人表示,近年来,高新区慈善事业得到了广大各界人士的鼎力支持。“新时代、新机遇、新挑战,高新区慈善总会将以党的二十大精神与推进慈善工作相结合,建立健全多层次社会保障体系,建设人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体,为不断增强群众的获得感、幸福感、安全感作出贡献,助推高新区慈善事业持续、健康、全面发展。”

记者 孙庆辉 通讯员 傅静